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MMIINNUUTTAA  DDAA    

AATTAA  DDAA  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA  DDAA  AASSSSEEMMBBLLEEIIAA  DDEE  FFRREEGGUUEESSIIAA  DDAA    

UUNNIIÃÃOO  DDAASS  FFRREEGGUUEESSIIAASS  DDEE  CCAARRRREEGGAADDOO  EE  CCAADDAAFFAAIISS    

REALIZADA A 06 DE SETEMBRO DE 2017 
 
 

ATA Nº20 

 
Ao sexto dia do mês de Setembro do ano de dois mil e dezassete, pelas 21h14, realizou-se na  

União das Freguesias de Carregado e Cadafais nas instalações de Cadafais, a sessão Pública da 

Assembleia da União das Freguesias de Carregado e Cadafais, como previsto no artigo 11º, nº 1, 

da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro e ainda, nos termos do previsto no artigo 19º, nº 1, do seu 

Regimento, sob a presidência do senhor José António de Barros Martins coadjuvado pela senhora 

Maria Margarida Ramalho Vidigal Pereira, segunda secretária da mesa, com a seguinte ordem de 

trabalhos: 
 

Ponto 1 Apreciação e Votação da ata referente à sessão ordinária realizada a 07 de Junho de 2017; 

Ponto 2 Apreciação da informação escrita do Sr. Presidente da Junta de Freguesia acerca da ativi-

dade e da situação financeira da União de Freguesias; 

Ponto 3 Período para Intervenção e esclarecimento ao público; 

Ponto 4 Apreciação e aprovação da ata resumo (minuta). 

Estavam presentes, para além dos mencionados, os seguintes membros da Assembleia de Fre-

guesia: 

Pelo Partido Social Democrata, PSD: o Sr. Sérgio Miguel Henriques Quintino, Jorge Henriques 

Fernandes Borges Candeia (em substituição do Sr.ª Cátia Sofia Santos Pereira), Leonarda de Jesus 

B. Batinas Pedroso do Couto (em substituição da Sr.ª Sofia Domingo Sousa Mendes). 
  

Pelo Partido Socialista, PS: os Srs. Artur Augusto Ferreira (em substituição do Sr. José Manuel Cor-

tes Monraia ) e Cidália Maria Carrilho Crisanto (em substituição da Sr.ª Dália Maria Gonçalves Flores 

de Jesus). 
 

Pelo Partido Comunista Português, PCP: os Srs. João Luís Vieira Vicente. 
 

Pelo Partido Bloco de Esquerda, BE: Sílvia Patrícia Garcez Batista. 



 
AAsssseemmbblleeiiaa  ddee  FFrreegguueessiiaa  ddaa  UUnniiããoo  ddaass  FFrreegguueessiiaass  ddee  CCaarrrreeggaaddoo  ee  CCaaddaaffaaiiss  

Avenida da Associação Desportiva,2580-600 Carregado, Telefone: 263 852 739  Fax:263 855 903 e-mail assembleia@carregado.pt 

 

 

 

      ASSEMBLEIA DE FREGUESIA, ORDINÁRIA  - ATA DE 06 DE SETEMBRO DE 2017                            - 2 - 

Pelo executivo da Junta da União das Freguesias estavam presentes os: Sr. Presidente de Junta 

José Manuel Sousa de Oliveira Mendes e os Vogais Mário Barroso Gonçalves Martins, Maria da 

Graça Caldeira Pereira da Silva, António Roque Delgado e Ana Cidália Cunha Levezinho Rodri-

gues. 
 

Nesta sessão estiveram ausentes: o Sr.ª Cátia Sofia Santos Pereira (justificou), Sofia Domingo 

Sousa Mendes (justificou), Maria Ferreira Severino Alves da Costa (justificou), Hélder Antunes Bap-

tista, Anabela dos Santos Costa (justificou), Dália Maria Gonçalves Flores de Jesus (justificou), José 

Manuel Cortes Monraia (justificou), Paulo Jorge Lourenço da Silva Gaio (justificou), José Alexandre 

Teixeira de Oliveira e Mário José da Silva Costa Santos.  

 

 

Ordem do Dia 

 

Ponto 1 – Apreciação e votação da ata referente à sessão ordinária realizada a 07 de Junho de 

2017. 

Nada havendo a referir, a ata foi colocada a votação e foi aprovada por unanimidade dos mem-

bros com 7 votos a favor ( 3 votos do PSD, 3 votos do PS e 1 voto do BE).  

 

 

Ponto 2 – Apreciação da informação escrita do Sr. Presidente da Junta de Freguesia acerca da 

atividade e da situação financeira da União de Freguesias. 

 

O presidente do executivo salientou os pontos mais pertinentes do Relatório de Atividades, distri-

buído a todos os membros da Assembleia antecipadamente, e que se coloca em apenso.  

 

 

Ponto 3 – Período para Intervenção e esclarecimento ao público. 

 

Na ausência de público o Presidente de mesa passou ao ponto seguinte da ordem de trabalho.  

 

 

Ponto 4 – Apreciação e aprovação da ata resumo (minuta). 

O Sr. Presidente da Assembleia leu o texto da deliberação correspondente aos pontos da ordem 

do dia números 1 e 4 elaborados em minuta, que submeteu de imediato à votação do plenário, ten-
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do sido aprovada por unanimidade com 9 votos a favor (3 votos do PSD, 4 votos do PS, 1 voto do 

PCP e 1 voto do BE). A votação teve em vista o disposto no nº3 e nº4 do art.º 57º da Lei nº75/2013, 

de 12 de Setembro.  

 

Deu-se por encerrada a sessão pelas 21:45 do dia 06 de Setembro de 2017, da qual se lavrou a 

presente minuta de ata que depois de lida em voz alta e aprovada vai ser assinada nos termos da 

lei. 

 

O PRESIDENTE DA MESA, 

 

José António de Barros Martins 

 

 

 

O 2º SECRETÁRIO DA MESA, 

 

Maria Margarida Ramalho Vidigal Pereira 

O FUNCIONÁRIO DESIGNADO PARA ELABORAÇÃO DA ATA, 

 

Ana Cristina da Costa Barros Ferreira Martins 

 

 

 


